



Ние сме част от KBC group

Евгения Димова, директор
на Дирекция „Имуществено застраховане“
в ЗПАД „ДЗИ - Общо застраховане“

ОБНОВЕНАТА ЗАСТРАХОВКА ЗА ДОМА ИМА ОГРОМЕН ПОТЕНЦИАЛ

Пог това заглавие в бр. 21/2007 г. на в. „Застраховател прес“ публикувахме интервю с **ЕВГЕНИЯ ДИМОВА** за новата продуктова политика, както и представянето на новия застрахователен продукт „Обновена застраховка за дома“. Поради проявения интерес помолихме г-жа Димова да го представи отново. Обърнахме се към нея с думите:

- В последно време, когато стане дума за новите моменти от дейността на ДЗИ, ваши колеги обикновено отбелязват след закупуването му от „KBC Груп“, предстояща промяна преди всичко в продуктите на двете застрахователни дружества. Ще ви помоля да се спрете на новите моменти в това отношение и да ги представите по-детайлно.

- ДЗИ предлага всички утвърдени в европейската практика продукти в областта на имущественото и техническото застраховане.

Тъй като един от приоритетите за компанията е застраховане на населението и на дребния и средния бизнес, това, върху което бих искала да обърна внимание, е „Обновената застраховка за дома“, предназначена за широк кръг от клиенти.

Тази застраховка има огромен потенциал, тъй като застрахователното проникване сред домакинствата в страната е много слабо.

При нея ДЗИ **предоставя възможност застрахованият сам да избере:**

какво да бъде застраховано - жилището заедно с домашното имущество, намиращо се в него; само жилището или само домашното имущество, в случай че живее под наем;

срещу какви рискове - само за основна комбинация от покрития, представляваща оптимален вариант от най-често срещаните рискове: пожар, мълния, експлозия, сблъсък или падане на пилотирано летателно тяло, негови части или товар; злоумишлени действия на трети лица, вандализъм; природни бедствия: буря, градушка, проливен дъжд, наводнение, тежест при естествено натрупване на сняг и/или лед, измръзване/ замръзване; изтичане на вода и пара - при спуква-

не, избиване, пробиване или счупване на тръбни инсталации на сгради и включените към инсталациите уреди, забравени отворени кранове на чешми; разходи за ограничаване на вреди при настъпили застрахователни събития или избираеми покрити рискове, като земетресение; чупене на стъкла; гражданска отговорност за причинени имуществени вреди на трети лица в резултат на покрито застрахователно събитие; кражба чрез взлом;

при какви застрахователни суми (лимити на отговорност) да бъде сключена застраховката;

как да заплати цената на застраховката - еднократно или на вноски.

За осигуряване на максимално спокойствие и сигурност срещу кражба чрез взлом могат да се застраховат както всички, така и отделни избрани вещи, които служат за обичайна и ежедневна употреба в бита, например телевизорна, видео-, аудиотехника, стационарни компютри, домакински електроуреди, мебели, обзавеждане и др.

За по-широко приложение застраховката може да се сключва и в полза на трето ползващо лице, включително кредитираща институция.

Улеснен е начинът на сключване на застраховката:

✓ без попълване на предложение-въпросник;
✓ без оглед и опис на имуществото, застраховано за основната комбинация от покрития, както и срещу повечето избираеми рискове;

✓ на преференциални, достъпни цени, съответстващи на избраното покритие, застрахователни суми (лимитите на отговорност).



КОИ СА ПРЕДИМСТВАТА НА ЗАСТРАХОВКАТА ЗА ДОМА:

- Улеснено сключване на застраховката
- Преференциални цени
- Възможност за разсрочено плащане на цената
- Сключване на застраховката и в полза на банка-кредитор или на друго ползващо лице
- Своевременно изплащане дори и на най-малките обезщетения

ГРАЖДАНСКА ОТГОВОРНОСТ



Ние сме част от KBC group

www.dzi.bg